Jeder Stern / Star in the Sky

Akkorde in Klammern:
Capo im 3. Bund

Strophe D) F (iBm 65) Andrew Bond
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1.Je - der Stern hat ei - nen Na-men, je - der Stern hat ei - nen
2.Je - der Stern kann viel er - zéh-len, je - der Stern hat viel ge -
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Platz. Je - der Stern ist wie ein E - del - stein im
seh'n. Je - der Stern braucht an - dre Ster - ne, die ihn
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gros - sen Him - mels - schatz. Je - der Stern ist ein - zig - ar - tig, je - der
hé - ren und ver - steh'n. Je - der Stern ge - hort mit an - dern Ster - nen
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Stern hat sein Ge - sicht. Je - der Stern ist vol - ler
ein - nem Bil - de an. Und ge - mein - sam zieh'n die
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Le - ben, je - der Stern ist vol - ler Licht.
Ster - ne auf  der wei - ten Him - mels - bahn.
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Jeder Mensch hat einen Namen
Jeder Mensch hat einen Platz
Jeder Mensch ist wie ein Edelstein
Im grossen Weltenschatz

Jeder Mensch ist einzigartig

Jeder Mensch hat sein Gesicht
Jeder Mensch ist voller Leben
Jeder Mensch ist voller Licht
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Jeder Mensch kann viel erzahlen

Jeder Mensch hat viel geseh’n

Jeder Mensch braucht andre Menschen

Die ihn héren und versteh’n

Jeder Mensch gehdrt mit andern Menschen einem Bilde an

Und gemeinsam zieh’n die Menschen auf der weiten Lebensbahn

Ablauf auf CD: 8 Takte Vorspiel / Strophen 1 + 2 / 2x Refrain / 8 Takte Zwischenspiel / Strophen 3 + 4 / 4x Refrain



Jeder Stern, 2
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Star in the sky, SO far, SO high.
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Star in the sky, so  high.
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Star  in the night, SO clear, so  bright.
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Star in the night, so  bright.
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There for one a - no - ther. Ca - ring for each o -
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There for one a - no - ther. Ca -ring for each o -
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- ther. Sha - ring all the light. all the light.
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- ther. Sha - ring all the light. all the light.



